
Parasztfiatalok, 
fiatal agrár értelmiségiek! 

Az október 23-i eseményekben résztvett magyar fiatalok 
nagyrésze a jobb emberi életért, ifjúságunk boldogulá­
sáért, szabad, független, szocialista hazánkért küzdött. 

A parasztság által annyira gyűlölt begyűjtési rendszert és a biztonságos 
termelést akadályozó tagosításokat eltörölték. Tudjuk, hogy jelentkeztek a 
zavarosban halászó ellenforradalmi erők is és gombamódra szaporodtak 
a kétes célkitűzésű csoportosulások. Ugyanakkor szembe fogunk szállni 
minden olyan törekvéssel, amely hazánk igazi demokratikus, szocialista 
fejlődésének útjából elsöpört Rákosi-Gerő klikk politikáját megpróbálná 
visszaállítani. Ennek a politikának, amely mérhetetlenül sújtotta a pa­
rasztságot, mindörökre vége. 

Minden demokratikus vívmányunk megvédésére szer­
vezettségre, összefogásra és közös erőre van szükség. 
E cél megvalósítása érdekében megalakult az 1948-49-es 
években a parasztfiatalok által annyira kedvelt Egységes 
Parasztifjúság Országos Szövetsége (EPOSZ). 

Hívunk és várunk szervezeteinkbe minden fiatalt. Alakítsátok meg az 
EPOSZ községi alapszervezetét! Válasszatok 5-11 tagú vezetőséget az alap­
szervezet vezetésére, melynek élén az EPOSZ alapszervezeti titkár áll. 

Az EPOSZ-nak — vallásra, pártállásra, világnézetre és 
gazdasági helyzetre való tekintet nélkül — minden fiatal 
tagja lehet. 

Felhívásunk alapján kezdjetek munkához, vegyétek birtokba a volt DISZ-
helyiségeket, azok felszereléseit. Alakítsatok ki jó kapcsolatot kultúr- és 
sportintézményekkel. Kérjük, hogy az EPOSZ alapszervezet megalakításáról 
értesítsetek bennünket, mivel az alakuló gyűlés megtartásához a járási BM. 
osztály és a járási karhatalmi parancsnokság engedélye kell és ezt mi 
szerezzük be. (Mivel még érvényben van a gyülekezési tilalom). 

Cím: EPOSZ Járási Ideiglenes Szervező Bizottság, Gyula, 
Sugár-út 65. Ifjúsági székház. Telefon: 142. • 

EGYSÉGBEN A HAZÁÉRT! 
Egységes Parasztifjúság Gyulai Járási Ideiglenes 
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